

我國八名射手 統統晉級

團體：男子略挫子女持平 個人：賴芳美跨一「箭」步



亞洲射擊賽

本報特派記者
呂美娟

北平五日電

●第六屆亞洲杯射擊賽今天完成預賽，我國男女八位射手全部晉級，男子團體被印度追過暫列第三，邱炳坤仍保持第三席次；女子團體仍穩居第二，賴芳美個人名次由昨天第五跳至第四。

韓國的男、女團體及個人均遙遙領先，楊昌勳的七十公尺三三八分，全項一三二一分及田仁秀的九十公尺三二四分並且打破亞洲紀錄。

今天太陽露了臉，可是北平的西北季風很強，陣風有時達五級，加上氣溫只有攝氏十四、五度，大多數選手成績都受了影響。

擅長短距離的印度隊今天連追帶趕，上午五十公尺射完，不但勝過大陸隊，和中華隊的差距也拉近只差三分，下午三十公尺多爾基排第四、拉爾第六、雷姆第七，便把我國男子隊擠成第三，兩隊的差距只有八分。

大陸隊新秀傅勝軍雖有一二五二分的水準之作，豐劍平與梁秋仲卻都不靈光，掉至第四。

男子個人賽部分，楊昌勳與田仁秀一直居一、二

位，邱炳坤上午五十公尺沒射好，排名一度掉至第五，再慢慢追回到第三，只以一二五五分險勝印度雷姆三分。

中華隊男選手曾震仁以一二二九分排第十、呂嘉璋一二二三分第十二、賴彥銘一一九二分第十七。女子團體賽的變化不大，實力平均的韓國隊有三位女將超過一千三百分，金享郁、李銀敬、鄭昌淑也

就是個人賽的前三名，總成績三九一三分比中華隊多了一一七分；但中華隊的賴芳美、曾淑平、秦秋月總分三九六分也比暫列第三的大陸隊多了一三八分，團體排名應已態勢明朗。

賴芳美今天五十公尺倒射得不錯，以三三三分居群英之冠，總分因而追過兩位韓將而躍居第二，可惜三十公尺沒射好，只得三三五分，以二九三分在預賽排第四。

中華隊其他女將的成績是秦秋月二二六六分第六、曾淑平二二三七分第七、彭郁君一一八七分第十二。大會取男子前廿四名及女子前十六名晉級明天的決賽，團體賽因為隊數太少，全部繼續比。

中華擊劍隊抵北平

【本報特派記者呂美娟北平五日電】中華擊劍代表隊由理事長顏世宗帶領，已於今天傍晚抵達北平，並住進麗華飯店選手村。

由於過去常有代表隊未通知即告缺席，到今天為止，大會也不確知究竟有幾國代表選手參加。中華隊明天將在大會的安排下，到木樨園體育館作賽前練習。

亞洲杯擊劍賽定八日揭幕，中華隊報名的項目及選手為：男子鈍劍劉宗盛、黃迪明、張志凌、張瑞明、黃子華、女子鈍劍劉麗君、潘淑娟、黃金珠、劉淑娟、孔憲文、女子銳劍劉麗君、黃金珠、孔憲文、劉淑娟、潘淑娟、男子軍刀劉宗盛、黃迪明、張志凌、黃子華、張瑞明。

由於有三位軍中好手不克來北平，中華男子隊的實力折損不少。經過左營一個多月的集訓，代表隊都希望發揮所能，以躋身前四強為目標。



中華女將賴芳美成績再進一步，排名暫居第四，威脅前三名的韓國隊員。在計算成績時，賴芳美對每支箭的距離都詳細測量。(特派記者 胡國威北平傳真)